



这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。

请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 841164513

稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net



QQ主题聊

平安夜他写下一张无法寄出的贺卡

2009年,我一定要找到你



[cjj@zzwb.sina.net]

我的2008

从任性孩子到坚强父亲

□郑州市经三路北60号家得宝建材超市标识部 宋小昆

4月26日,妻子预产期已经过了五天,可小家伙似乎还恋恋不舍她的生命之巢。医生和我们商量后决定实施剖宫产手术,当妻子即将走进手术室的时候,我轻轻地拍了拍她隆起的肚子,我是想告诉妻子:不要怕,此时此刻最亲的人就在身边。

半个多小时过去了,隔着紧闭的手术室大门,我隐隐约约地听到了哭声,我激动地对身旁的母亲说:“你听,宝宝出生啦!”母亲摇摇头说没听到,可是我觉得哭声就在耳边。

不一会儿,医生把刚出生的孩子抱了出来,告诉我是一位漂亮的“小公主”。我小心翼翼地抱女儿在怀里,襁褓中的她微微地睁着眼睛,嘴在轻轻地翕动着,像是在对我说:“爸爸,我来啦……”

5月12日下午,在家休息的我忽然感觉到楼体在颤动,天花板上的电灯也在不停地来回晃动,以前曾经经历过地震的父亲喊了一声:“地震了,快跑!”我赤着脚从床上抱着女儿飞快地跑到楼下,站在院子里,女儿还在我怀里沉沉睡着,偶尔还咿咿嘴,似乎在做着香甜的美梦。虚惊一场后,妻子发现我的脚掌流血了,原来是刚才往楼下跑时脚被地上的硬物划伤了,我忍着疼痛吻了吻女儿粉嫩的小脸,忽然明白:爱是一种与生俱来的责任,它让一个男人从任性的孩子,变成了一个誓为女儿遮风挡雨的坚强父亲。



[热线 67659999]

我的2008

我满郑州找她,已经第四个年头了

昨夜,炉火渐渐地温暖了房间,圣诞卡上诉说满腔的思念:“张志萍,2009年我一定要找到你。”写了贺卡,却不知寄向何方。

我是个厨师,2008年在寻找中过去了,每天我除了上班,只想着一件事,就是找到她。

我们是在陇海路上一家酒店打工时认识的,一见如故,就像很久没有见面的好朋友,很

谈得来。当时我们都在大岗刘租房子,每天上下班都是一起去一起回,慢慢就成了无话不谈的好朋友。她对我的影响很大,我把她当作我一生的知己,有什么事我都会告诉她。她曾经对我说:“鹏,你要好好干,闯出你的天下,我会在你身边支持你的。”

后来我离开了那家酒店,我们就通过电话联系,可有一次我去外地,把电话摔坏了,就这样,失去了唯一和她联系的方式。

当我回来找她时,那家酒店已经拆迁,于是我满郑州地找她。今年已经是第四个年头了,还是没有一点儿消息。志萍,你在哪里? 张林鹏



[QQ407659842]

我的2008

情人节轻轻的拥抱,似浮云般飘过

小平:嗯,就轻轻的一个拥抱,别的什么都没有。我承认我曾经暗恋过他。

灵妃顾我笑:好温馨啊!

小平:我在心里很喜欢他的,呵呵,后来,他也爱上了我。

☆ 灿烂:你们现在在一起还好吗?

小平:可惜,8月18日我提出了分手。他太完美了,而我是个现实的人,童话故事不可能出现在现实生活中的。

☆ 灿烂:其实,找个爱自己的人是件很幸福的事。

小平:是啊,分手的时候他说,10年后我会后悔。但我决定离开他后,我一直在他面前夸张地暴露自己的缺点,一再去伤害他,让他讨厌我。

☆ 灿烂:你不该这样,你这样做,不仅伤了他,还会伤害自己。

小平:直到有一天我听到他恋爱了,我很心痛,我才明白我还爱着他。是我错了。

晚报记者 李丽君 整理



读者拍客



刘秉季 图

如此征婚,太不绅士

刘秉季:这是我前几天在一个征婚现场拍的照片,这位大哥对征婚太不重视了吧。

郑州晚报:他身上挂的是啥?

刘秉季:手提袋。他把自己的征婚条件写在手提袋上,系在腰间,奔拉在屁股上,在征婚现场晃悠。我觉得,征婚条件应该用手拿着,这样才显得尊重别人。他这样做,不是把婚姻视为儿戏吗?

郑州晚报:别人对他什么看法?

刘秉季:我跟着他观察了一个多小时,也有单身女性跟他交谈,人家问他情况时,他总是把手提袋从屁股后拨拉到前面,让人看,结果人家笑笑就走啦。

我看他的征婚信息上写着自己离过婚,难道过来人就可以游戏人生吗?

QQ值班记者 李丽君

12月23日至29日期间,蒙牛乳业集团西部、中部和东部奶源大会相继在呼和浩特、北京和沈阳三地召开。来自全国的6800多名奶站站长参加了此次大会,并全部签订了《原奶质量承诺书》。从推行奶站合并、到从社会招募万名消费者“安检员”、奶站签订承诺书,蒙牛充分调动力量从源头保障牛奶安全。

3000多份原奶质量“军令状” 今年9月以来,蒙牛对全国奶站实行了100%托管,直接派员工经营管理每一家奶站,从源头上杜绝了掺假造假的可能性。同时,在挤奶厅安装摄像头,给恒温运奶车上GPS定位系统,让原奶都处于“电子眼”的监控之下,不留盲点。今年奶源大会上,6800多名奶站站长共同签署了3000多份《原奶质量承诺书》。这份承诺书中包括“承诺绝不掺假;绝不窜奶、散收;配合蒙牛公司各级人员的检查;保证奶站环境卫生

蒙牛:奶站规范化 牧场规模化

蒙牛3000多个奶站签订奶源质量“军令状”确保牛奶高品质

和设备卫生”等多项内容,如有任何一项未达到要求,将给予一万到五万元的处罚。这份被外界称为“责任明确,处罚严厉”的军令状,甚至决定了一家奶站的“生与死”。另一方面,对于协助奶站、奶农提升原奶品质,蒙牛也采取了多项举措,由专人组成服务小组,指导奶农养牛。

105项指标确保牛奶品质 根据质量承诺书的要求,蒙牛对原奶的检测也将更为严格。而从挤奶到出厂,一包牛奶要经过9道工序、36个监控点、105项指标的检测才能送达消费者手中。“原奶是整个牛奶品质的基础,在企业的自检中,蒙牛已经实现了挤奶、入厂、出厂三个环节的严格把关,并接受第三方检测机构独立检测,层层监管。”奶源西部区总

经理李杰告诉笔者,凡是不合格的原奶一律不予收购,而且要按照国家要求做无害化处理,避免这些问题牛奶流入其他乳品企业,给消费者造成伤害。此外,蒙牛还面向全社会招募了万名消费者“安检员”,并将从中选出100名最为严格的消费者组成“消费者顾问委员会”,对牛奶生产的各个环节进行全面监督。

多项举措引领中国奶源整体升级 前不久国家13部委颁布的《奶业整顿和振兴规划纲要》及相关号令《乳品质量安全监督管理条例》中都提到乳企要加强自有奶源建设。未来3-5年,蒙牛将陆续在全国各个生产基地配套建设20个超大规模的万头奶牛牧场,每个牧场预计投资达3亿元。目前,国内仅有的7座万



头奶牛超大型牧场,均由蒙牛投建。通过这种“牧场联合国”的运作模式,蒙牛一方面在全国建立一批国际专业牧场,扩大奶源示范效应,另一方面也可辐射周边奶农、奶站,为其提供奶牛良种培育并教授现代化养殖技术。蒙牛还与各地政府合作加快推进养殖小区建设,把农民分散饲养的奶牛引进规范的养殖小区,实行规范化、集约化、科学化养殖,提高产奶水平与养殖收益。与此同时,蒙牛还从奶价、发放贷款等政策上扶持和引导中小型牧场的发展。通过这些奶源建设上的“组合拳”,无疑有助于中国奶源质量水平的整体提升。

张萍/文

百业服务 ● 广告服务热线:紫荆山路66307822 文化路63875060 工人路67957022 东明路63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ● 投诉监督热线:63330302 ● 广告代办招商热线:63396000 63330283

Bestch 百思佳 健康脊椎,百思佳上睡出来! 缓解脊椎压力三步曲:支撑→舒展→复位 自动温感塑型,贴合肌肤如影随形,受力平均,均匀支撑颈椎和腰椎。 特有的温感记忆胶床垫和枕头吸收压力更彻底,使血脉畅通,让脊椎自然舒展。 在睡眠中释放脊椎压力,使被压迫的神经和关节慢慢复位。 透气性强,抗菌、防螨。通过国际权威检测机构加拿大汤姆逊研究中心认证。 投资健康,从脊椎开始,脊椎从睡好开始... 各市全面招商 一个崭新的行业,一个不容错过的机会。诚邀:有实力、有经验的代理商加盟。百思佳郑州旗舰店:大商新玛特金博大店四楼床品区 热线电话:0371-63902602 66100775 网址:www.bestchsleeping.com

迎双节——奉献爱心 大型气管炎、哮喘会诊优惠活动进行中 冬季是慢性支气管炎、哮喘、肺气肿的高发季节。其病情顽固,难以治愈,不仅病人痛苦,也给家庭带来沉重的经济负担。 郑州气管炎哮喘医院是专业从事气管炎、哮喘病研究治疗的专科医院。该院的国家治喘成果以其独特的疗效享誉国内外,得到了广大患者的一致好评。继“世界哮喘病防治日”活动以来,该院应广大患者的要求,再次面向全国举办迎双节大型会诊优惠及免费贴敷、赠药活动,届时将由著名呼吸病专家亲诊,同时举办气管炎、哮喘防治科普讲座。此活动着重解决三个问题:一是明确诊断,防止误诊误治;二是指导治疗,由专家就治疗问题答疑解惑;三是解决患者“看病难,看病贵”的问题。根据不同病情,凡来我院就诊者,均可享受免费贴敷“咳喘贴”三次并可获赠三天专科用药,免专家会诊费、挂号费、检查费优惠30%,老患者同时享受专科用药买四赠一的优惠,此优惠活动切实达到解决患者的痛苦和困难的目的。 活动时间: 12月25日—2009年元月15日 地址: 中州大道与航海东路交汇处往北200米路东 电话: 0371-66726122、66726123 网址: www.cn-at.com